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Корисна модель належить до галузі медицини, а саме до стоматології. 
Лікування гінгівіту в ортодонтичних хворих є актуальною проблемою. Ця ситуація 

ускладнюється при використанні незнімних ортодонтичних апаратів, які можуть викликати 
запалення ясен внаслідок тривалої травмуючої дії. 

Відомі способи лікування гінгівіту в ортодонтичних хворих з використанням фотодинамічної 5 

терапії, яка справляє місцевий антибактеріальний та протизапальний лікувальний ефект. При 
цьому фотосенсибілізатор вводили в хибні ясенні кишені, курсом 3 процедури, з перервами в 
один тиждень. [Пат. UA 107195 МПК А61С 7/00, A61N 5/00. Спосіб лікування гінгівіту у 
ортодонтичних хворих при застосуванні брекет-систем / Самойленко А.В., Гудар'ян О.О., 
Фастовець О.О. - № u201511683; заявл.26.11.2015; опубл. 25.05.2016. - Бюл. № 10]. 10 

Як найближчий аналог обрано "Спосіб лікування гінгівіту" [Пат. UA 34808 А. МПК А61К 6/00. 
Спосіб лікування гінгівіту / Самойлович В.А. - № u99073887; заявл. 08.07.1999; опубл. 
15.03.2001. - Бюл. № 2/2001], що збігається використанням 10 % розчину бішофіту. Відомий 
спосіб здійснюється наступним чином: видаляють зубні нашарування, порожнина рота 
прополіскується антисептичними розчинами. У воді триразової дистиляції готують 5 % розчин 15 

ксантинолу нікотинату: проводять електрофорез протягом 15 хв. Після цього готують 10 % 
розчин бішофіту і через 30 хв. після електрофорезу ксантинолу нікотинату роблять 8-10 ротових 
ванночок розчином бішофіту, набравши його 20-30 мл у порожнину рота. 

Однак, відомий спосіб має недоліки, які обумовлені тим, що він спрямований лише на 
місцеве лікування і не враховує патологічних змін системного характеру. Також, електрофорез 20 

не показаний ортодонтичним хворим з незнімними ортодонтичними апаратами і, внаслідок 
цього, спосіб не виявляє достатньої лікувальної ефективності. Тому розробка нових ефективних 
способів лікування гінгівіту в ортодонтичних хворих є актуальною. 

В основу корисної моделі поставлено задачу шляхом удосконалення відомого способу 
досягти підвищення ефективності лікування гінгівіту в ортодонтичних хворих. 25 

Поставлену задачу вирішують створенням нового способу лікування гінгівіту в 
ортодонтичних хворих, який відрізняється тим, що застосовують індивідуально розроблений 
алгоритм гігієни порожнини рота, як засіб для місцевого впливу на ясна призначають 10 % 
розчин "Бішофіт Полтавський" у вигляді аплікації на ясна та інстиляції в ясеневі кишені та 
антиоксидантний препарат системної дії "Тіотриазолін". 30 

Розчин "Бішофіт Полтавський" - екомінерал, у своєму складі містить значну кількість солей і 
мікроелементів (калія, кальція, магнія, натрія, йода та ін.), належить до протизапальних 
препаратів бальнеотерапії, які створені на основі природних речовин. Має протизапальні, 
знеболювальні якості за рахунок проникності мікро- і макроелементів крізь слизову оболонку. 

Ополіскувач для порожнини рота Bisheffekt - натуральний антисептик, має запатентовану 35 

формулу, містить екомінерал, натуральні екстракти петрушки, календули, кори дуба, меду. 
Зубна паста Bisheffekt - має запатентовану формулу, містить екомінерал. 
Таблетки "Тіотриазолін" - лікарський засіб з антиоксидантними, мембраностабілізувальними, 

протиішемічними властивостями, застосовується для лікування захворювань, в патогенезі яких 
є запалення. 40 

Запропонований спосіб лікування гінгівіту в ортодонтичних хворих здійснюється наступним 
чином: виконання професійної гігієни порожнини рота з послідуючим складанням та контролем 
алгоритму індивідуальної гігієни, санація порожнини рота, аплікації на ясна та інстиляції в 
ясеневі кишені 10 % розчину "Бішофіт Полтавський", щоденно, курсом 8-12 процедур. 
Індивідуальна гігієна включає: чистку зубів органічною лікувальною зубною пастою Bisheffekt на 45 

основі бішофіту, 2 рази на день; застосування органічного лікувального ополіскувача ротової 
порожнини Bisheffekt на основі бішофіту, 2-3 рази на день, протягом 1-2 хвилин. В 
комплексному лікуванні з метою нормалізації окисно-відновних процесів призначають таблетки 
"Тіотриазолін" внутрішньо по 100 мг 3 рази на добу, курсом 20 днів. 

Запропонованим способом було проліковано 14 пацієнтів, віком 20-23 років, з катаральним 50 

гінгівітом та набряковою формою гіпертрофічного гінгівіту, хронічного перебігу. Лікування 
пацієнтів дослідної групи вважали ефективним при досягненні позитивних результатів у 
клінічній картині захворювання. 

Клінічний приклад. 
Пацієнтка К., 23 роки, звернулась за стоматологічною допомогою зі скаргами на зміну 55 

кольору ясен, їх кровоточивість під час вживання їжі. Об'єктивно: міжзубні сосочки верхньої та 
нижньої щелеп, ціанотичного кольору, набряклі, пухкі, куполоподібної форми. На верхньому і 
нижньому зубних рядах - брекет-система. Гігієнічний індекс за Green-Vermillion-2,2 бала, індекс 
РМА - 37 %, проба Шиллера-Писарєва - позитивна (світо-коричневого кольору). Діагноз: 
генералізований катаральний гінгівіт, хронічний перебіг. Після проведеного лікування протягом 60 
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8 відвідувань за запропонованим способом пацієнтка відмітила покращення стану, відсутність 
кровоточивості ясен. При об'єктивному обстеженні: ясна блідо-рожевого кольору, щільно 
прилягають до шийок зубів, відсутня набряклість, кровоточивість ясен, гігієнічний індекс за 
Green-Vermillion-0,1 бала, індекс РМА - 0 %, проба Шиллера-Писарєва - негативна. 

Таким чином, запропонований спосіб простий у виконанні, ефективний, може 5 

використовуватись у стоматології з метою забезпечення протизапальних процесів при лікуванні 
гінгівіту в ортодонтичних хворих. 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

  10 

Спосіб лікування гінгівіту в ортодонтичних хворих, що включає застосування 10 % розчину 
бішофіту, який відрізняється тим, що додатково призначають індивідуально розроблений 
алгоритм гігієни порожнини рота з використанням органічної зубної пасти та ополіскувача 
Bisheffekt, аплікації на ясна та інстиляції в ясеневі кишені 10 % розчину "Бішофіт Полтавський", 
щоденно, курсом 8-12 процедур; таблетки "Тіотриазолін" внутрішньо по 100 мг 3 рази на добу, 15 

курсом 20 днів. 
 

Комп’ютерна верстка М. Мацело 

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, 

 вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, Україна 

ДП “Український інститут інтелектуальної власності”, вул. Глазунова, 1, м. Київ – 42, 01601 


